

CO S ŽIVOTEM NA OSTROVĚ, KTERÉMU HROZÍ ZÁCHRANA?



Laputa je název kavárny, hlavního dějiště komorního filmu, ve kterém se všechno točí kolem její majitelky Johanky (**Tereza Voříšková**). Její vnitřní rozpoložení, emoce a myšlenky se odrážejí na proměnách prostoru kavárny a na jejích hostech - od těch, kteří jsou v *Laputě* skoro doma, jako Miki (**Pavel Gajdoš**) a Merlot (**Igor Orozovič**), přes pravidelné návštěvníky jako Kokos (**Petr Stach**) až po ty, kteří se v Johančině kavárně zjeví nečekaně jako Felix (**Jakub Gottwald**) či Johančina sestra (**Marika Šoposká**) a matka (**Ivana Chýlková**). Kavárna je přízračným místem odrazu Johančina nitra, svébytným prostorem, kde čas neplyne kontinuálně, ale otáčí se ve spirále. Je ostrovem odtrženým od světů, v nichž žijí Johančina babička (**Johanna Tesařová**) nebo rodina souseda Šimona (**Luboš Veselý**). Na svém ostrově je Johanka všech a se všemi, a přece je sama a v nejistotě. Stačí jí její ostrov, stačí si ona sama k pocitu úplnosti? Před Johankou leží bezbřehý prostor dospělého života a ona zkoumá, co si v něm počít.

BONUSOVÝ MATERIÁL: TRAILER • FOTOGALERIE • HUDEBNÍ KLIP AUDIOPOPIS • TEASER

PRODUCENTI VIKTOR SCHWARCZ / VERONIKA SCHWARCZOVÁ - CINEART TV PRAGUE

KOPRODUCENT ČESKÁ TELEVIZE PODPORA STÁTNÍ FOND KINEMATOGRAFIE

HRAJÍ TEREZA VOŘÍŠKOVÁ IGOR OROZOVIČ PETR STACH LUBOŠ VESELÝ PAVEL GAJDOŠ JAKUB GOTTWALD
IVANA CHÝLKOVÁ JOHANNA TESAŘOVÁ KLÁRA MELÍŠKOVÁ ALENA BAZALOVÁ MARIKA ŠOPOSKÁ
DENISA BAREŠOVÁ OLDŘICH HAJLICH

SCÉNÁŘ LUCIE BOKŠTEFLOVÁ HUDBA PAVEL KOPECKÝ ZVUK JIŘÍ GRÁF STŘIH TOMÁŠ VRÁNA

ARCHITEKT DAVID DUBENSKÝ KOSTÝMNÍ VÝTVARNICE MARIE MUKAŘOVSKÁ

KAMERA VIDU GUNARATNA, AČK REŽIE JAKUB ŠMÍD



DESIGNED BY JAN POUKAR / POUKARdesign/ PHOTOGRAPHY BY VIDU GUNARATNA 2015

2016 © Design obalu a balení AQS, a. s. Všechna práva vyhrazena.

NEPŘÍSTUPNÉ PRO DĚTI DO 15 LET 15	FORMÁT	DÉLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
	DVD9 / 1.85:1	89 min.	milostné drama	česky	DD 5.1	české pro sluchově postižené, anglické
DVD VIDEO	2 PAL	DOLBY DIGITAL	www.magicbox.cz			



Distributor v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

Všechna práva výrobce a nositelů autorských práv jsou vyhrazena. Bez jejich souhlasu je jakékoli jiné užití tohoto nosiče, zejména rozmnožováním, pronájemem, půjčováním, použitím pro veřejné provozování a vysílání, zakázáno.